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Копирайтер seo, 23000 грн.
 

Київ,  28 січня
2024
 

Компанія: Epiccarry  (https://jobs.ua/company/id/1632160) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Проект Epiccarry — молода команда, яка займається допомогою та навчанням гравців у онлайн-іграх. Займаємося цим
напрямком з 2008 року. Наша мета — допомогти кожному гравцю отримувати максимум задоволення від гри. Ми будуємо та
розвиваємо внутрішньоігрову екосистему, в якій одні гравці можуть задовольнити свої потреби в допомозі з досягненням
ігрових цілей, а інші гравці можуть монетизувати свій час, заробляючи на організації цієї допомоги.

Увага! Будь ласка прочитайте текст вакансії повністю. Усі відгуки подані не через форму за посиланням, без
виконання тестового завдання, будут проігноровані.

Шукаємо копірайтера для написання контенту на сайті — продакшн текстів для сторінок продуктів, а також їх редагування.

Вимоги:

знання англійської на рівні advanced;
досвід роботи контент мейкером від 1 року;
вміння структурно та логічно писати унікальні продуктові тексти, без зайвої води;
ви є геймером або маєте досвід у геймерській індустрії — ви повинні добре орієнтуватися в таких іграх як
World of Warcraft, World of Warcraft Classic, Diablo 4 та Destiny 2;
уважність та терплячість — ми шукаємо того, хто зможе достатньо глибоко зануритися в тему. Ми робимо лише добре
структурований та корисний контент для наших читачів;
вміння креативно мислити і приймати рішення самостійно;
продуктивність на рівні не меньше 15000 слів в неділю;
написання виключно унікальних текстів без використання АІ;
повна занятість, готовність працювати 5−6\7 по 8 годин на добу.

Буде плюсом, якщо:

досвід адміністрування сайтів, інтернет журналів, інформаційних порталів;
досвід роботи журналістом або є студентом факультету журналістики;
знання німецької чи французької мови;
знання в області SEO.

Чим необхідно займатися:

аналіз та ресерч текстів на геймерську тематику;
моніторинг та аналіз актуальних новин в ігровій індустрії для написання матеріалів;
участь в ігровому процессі з метою деталізації інформації;
написання текстів на сторінки продуктів, а також їх редагування.

Приклад опису продуктів — epiccarry.com/wow/boost/buy-bfa-mythic-dungeons/ та epiccarry.com/wow/boost/aberrus-heroic/.

Готові запропонувати:

своєчасний розрахунок 1−2 рази на місяць на ваш вибір;
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можливість працювати дистанційно у домашньому та комфортному оточенні;
заохочення у вигляді бонусів за високу продуктивність;
можливість зайняти посаду керівника відділу контенту;
позитивний колектив, готовий допомогти і підказати по будь-яким питанням;
заробітну плату зафіксовану в $:

700$ перший місяць роботи;
800−900$ починаючи з другого місяця;

бонуси у вигляді доплат за нописання текстів об'ємом більше ніж 15000 слів в неділю;
підвищення заробітної плати до 1000+$ за ініціативний та результативний підхід до роботи.

Філософія нашої компанії базується на вдячності та взаємній повазі, якщо ви готові жити проєктом так як це роблять всі
члени нашої команди, ми з радістю віддячимо Вас за це. Логіка дуже проста, якщо ви готові інвестувати в проєкт, то і проєкт
готовий інвестувати в Вас.

Ви повинні бути готові виконати тестове завдання — написати 1 текст на 700−1000 слів.

Будь ласка не витрачайте наш і Ваш час, якщо ви не готові витратити достатньо часу на аналіз теми та написання
тестового завдання. Ми вже бачили десятки бездумно сгенерованих за допомогую АІ текстів.

Просимо надсилати відгуки на вансію виключно по формі за посиланням — tally.so/r/woe6ZV.
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